PROBLEMAS DIVISIONES NOMBRE:

Anton tiene 4 caramelos y su amiga Naiara tiene 7. Juntos, quieren repartir todos sus
caramelos entre cuatro amigos, ¢cudntos caramelos recibe cada uno de ellos?

DATOS OPERACION SOLUCION

Lorena tiene 90 canicas pero le regalé 45 a su amiga Zaida. Las canicas que le quedan
los reparte a cinco compafieros suyos, ¢cudntas recibird cada uno de ellos? ¢Le sobra
alguna canica a Lorena?

DATOS OPERACION SOLUCION

En la casa de Pedro hay un dlbum con 16 cromos de fiitbol. Lola le regala 8 cromos mds. Si el
dlbum tiene 6 hojas, <cudntos cromos tendrd que colocar Pedro en cada hoja?

DATOS OPERACION SOLUCION

Carmen_ vy Zaira recogieron 60 setas pero por el camino perdieron 11. Al llegar de recoger las
setas, las repartieron entre siete amigas. ¢cudntas setas tendrd cada una de sus amigas?

DATOS OPERACION SOLUCION
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